Съобщение до медиите по чл. 101б, ал. 3 от ЗОП

“ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО МЕХАНОТЕХНИКА” – Сливен”, гр. Сливен, ул. „Стефан Султанов” № 9,  обяви в АОП обществена поръчка по реда на глава 8 ”а”- чрез публична покана с предмет : „Изпълнение на детайлно обследване за енергийна ефективност и издаване на енергиен  сертификат, съгласно чл. 12 от Наредба № 16-1594 от 13 ноември 2013 г. за обследване за енергийна ефективност, сертифициране и оценка на енергийните спестявания на сгради, по Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“, модул „Подобряване на училищната среда“  за обект : „Учебно производствен корпус – построен през 1926г. и Учебен корпус (практическо обучение) – построен през 1980г. на ПГМ - Сливен”
Кратко описание и обем на поръчката: Изпълнение на детайлно обследване за енергийна ефективност и издаване на енергиен  сертификат, съгласно чл. 12 от Наредба № 16-1594 от 13 ноември 2013 г. за обследване за енергийна ефективност, сертифициране и оценка на енергийните спестявания на Учебно производствен корпус – построен през 1926г., Учебен корпус (практическо обучение) – 1980г. и Учебен корпус 1 – построен през 1995г. на ПГМ – Сливен.
Прогнозна стойност : 8967 лева без вкл. ДДС

Източник на финансиране : Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“, модул „Подобряване на училищната среда“
Критерий за възлагане: най-ниска цена;

Срок за получаване на офертите: 01.12.2014 г., в гр. Сливен, ул. „Стефан Султанов” № 9; 15:00 часа.
Офертите ще бъдат отворени на 03.12.2014 г. в гр. Сливен, ул. „Стефан Султанов” № 9 от 14:00 часа.
